



TÉMA

Ring analytiků

Jak to letos bude s komoditami a akciemi? Podle čeho si vybrat brokera? Jak prezident Trump ovlivní investiční svět? Nejen na to odpovídají v našem ringu analytiků Lukáš Kovanda a Jaroslav Brychta.

18

COVER STORY

Cesta Andrey Lauren do epicentra bankovníctví a zpět

Po vzoru své maminky se vydala do světa bankovníctví. Velkou část kariéry strávila v Londýně, pracovala pro giganty jako JPMorgan nebo HSBC. Po dlouhých letech v zahraničí se vrátila do Čech, aby zde pomáhala inovativním firmám k financím. Andrea Lauren nevěří, že svět velkého byznysu patří pouze mužům.

22

TÉMA

Půvab i rizika fondů kvalifikovaných investorů

Fondy kvalifikovaných investorů spojují benefity podobné jako při individuální správě portfolia, ale zároveň nabízí větší škálovatelnost a efektivitu.

28

TÉMA

Zelená horečka stoupá Jak na tom vydělat?

Ještě nedávno představovala tabu, dnes se jedná o jeden z nejdynamičtějších se rozvíjejících trhů v Severní Americe. Právě zde se investice do zelené rostlinky stává módou, díky níž zaznamenávají akcie řady dosud neznámých firem raketový růst.

42

TÉMA

Virtuální realita: snová investice s nejistou návratností

Je tu s námi již více než třicet let, do světla reflektorů se však dostává až teď. Virtuální realita je dosud považována spíše za výsadu hráčů počítačových her, podle expertů ale představuje dosud neprobádaný miliardový trh. Jak na tom může profitovat individuální investor?

46

SVĚT STARTUPŮ

Medový byznys, který pomáhá celé planetě

Zhodnocení, které při investování zajímá většinu investorů, nemusí být nutně peněžní. A protože česká invence nezná hranic, vzešel právě od nás projekt, který za pravidelnou investici nabízí med. Jan Hollmann se nyní se svým BeeHousingem chystá dokonce na expanzi za hranice.

52



SVĚT STARTUPŮ

Svět vizionáře Václava Pavlečky

Air Ventures nejsou klasičtí venture kapitáloví investoři. Tento tým si rád vyhrne rukávy a zasahuje až do dřené startupů, které inkubuje. Jeho CEO Václav Pavlečka se pohyboval dlouhá léta v marketingu a získané znalosti naplno využívá ve světě startupů.

54

SVĚT STARTUPŮ

Skidders dobyly svět

60

PRŮVODCE

Co číst v březnu

73

PRŮVODCE

Jak z amatérů udělat dream team

Možná máte ve firmě talentované zaměstnance a nevíte o tom. Poradíme, jak probudit jejich potenciál.

66

CESTOVÁNÍ

Řecko: ostrovní ráj na dosah

Nejkrásnější pláže světa vzdálené necelé tři hodiny letu, krásné moře, úžasná kuchyně a lepší scenérie než vysoké bílé útesy západního pobřeží Lefkady, Zakynthosu nebo Korfu byste v Evropě jen těžko hledali. To všechno je Řecko, destinace, která by letos rozhodně neměla chybět ve vašem seznamu „must see“.

82

AUTA

Auto bez starostí

Už nejen mezi firemními zákazníky je čím dál tím víc in auto nevlastnit, ale pouze používat a za tuto službu platit měsíčně nějakou částku. Nabídka aut na operativní leasing je čím dál širší, my vám ukážeme ty nejzajímavější.

90